
Molex

Grâce à notre réseau de distribution mondial, nous fournissons aux entreprises une large gamme de produits et de pièces de rechange de
Molex. Vous trouverez ci-dessous une liste des produits Molex. Si le produit que vous recherchez ne figure pas dans la liste, indiquez-nous
son code ou son modèle et nous vous aiderons à le trouver. Pour obtenir des informations sur les prix et la date de livraison, veuillez remplir
le formulaire de commentaire ou envoyer une description des biens nécessaires à sales@fabrimat.fr.

Étant donné que notre société travaille directement avec de nombreux fabricants, vous pouvez obtenir rapidement les marchandises au prix le
plus bas. Nous ne vendons que des produits neufs et originaux!

Molex produits

Produit Description
000818291090 PLUG (MASCULINE) BG 19628 1300099068 Mini change
000818291090 SOCKET (FEMININ) BG 19628 1300099068 Mini change

0039012160 Mini-Fit Junior Boîtier de prise, deux rangées, 16 circuits, UL 94V-2, naturel
03-06-1092 connector
03-06-2092 connector

0331160003 - UNKNOWN PRODUCT Terminal 14AWG (1,5-2,5) Ford
08-70-0002 4.80mm Pitch Crimp Terminal, Male, Bag

0881120080013 DN-MTR Woodhead DN-MTR
0881200060035 PUR CABLE,1 STRAIGHT CONN.,M12 4-PIN L=5MT

0881200060043 CABLE M12 FEMM 90 ° 4 poles NO LED SCH. 5MT WELDING CABLE
ORANGE

0881200060043 CABLE M12 FEMM 90 ° 4 poles NO LED SCH. 15MT CABLE WELDING
ORANGE

0881200060548 MMS-4P-M-ST-5M-SJTO 120006-0548
0881200680229 Splitter M12 T 2 FEMALES 1 MALE 1F

0881200700156 (WOODHEAD
8R4J36E03C3003) PANEL MOUNT, MALE 8R4J36E03C3003 RS290-4695

0881200700267 DESC:MİCRO-CHANGE LENGHT: 0.3M SERİAL NO:615471
0881200700395 (WOODHEAD

8R4J30E03C3003) PANEL MOUNT, FEMALE 8R4J30E03C3003 RS290-4651

0881200710036 MIC 4P-F-ATTCH STR PG9SCREW 1200710036
0881210350175 CABLE AVEC CONNECTEUR EN Y FORME "B" AVEC LED

0901600110 Connecteur
10192 Applicom Card APP-ETH-PCIE

103-3/3Х0.34MM² sensor,Elec. Connection with cable,FFROR, 606V, -5…+70, 10m
105001C01F120 Stecker

112011-5027 APP-PS7-PCIE applicom PCIE1500S7 PCI Express Network Interface Card for
Profibus Simatic® S7

116020K13M010 Set de cordons
116020K13M030 Set de cordons
116020K13M050 Set de cordons

1212080045 - not available Valve socket 24V gree LED
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/000818291090-plug-masculine
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/000818291090-socket-feminin
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0039-01-2160
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/03-06-1092
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/03-06-2092
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0331160003-unknown-product
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/08-70-0002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881120080013-dn-mtr
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200060035
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200060043
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200060043
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200060548
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200680229
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200700156-woodhead-8r4j36e03c3003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200700267
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200700395-woodhead-8r4j30e03c3003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881200710036
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881210350175
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0901600110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/10192
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/103-3-3-0-34mm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/105001c01f120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/112011-5027
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/116020k13m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/116020k13m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/116020k13m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1212080045-not-available
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


1212110042 Connecteur DIN circulaire
136015951 SWICH BOX
15311032 4.80 RECPT HSG 3P Molex Headers & Wire Housings
15311033 socket
4.335.931 câble avec le connecteur

19417-0048 Contacts du connecteur PCB
19435-12-12 complect

1A3000-34 MC 3PF-ATTCH STR PG 13,5 130017-0004
1A5000-34 Bouchon

1N 5408 (BY255) - NOT PRODUCED BY
MOLEX. Diode 1N 5408 1300V 3A

1R4D30E15C3003 881300130936
1R4D36E15C3003 881300130938
1R6006A20M005 Réceptacle avec fils

1300190001 BRAD - DB 2P ANGLE RECEPTACLE YELLOW
1300190003 BRAD - DB 2P MSPG YELLOW 1' CHAIN

22903 BRAD - DB 2P ANGLE RECEPTACLE RED
22904 Bouchons de court-circuit avec chaîne de 1'

302100P80M100 mini-change 12 pole moulded connector 8ports

302101E80M100 CONNECTION CABLE, 10.0M / 12 POL. / ANGLE MINI-CHANGE SOCKET-M,
12 Pol.

309000A1F260 Câble du capteur, RS306 C5000019104889 106210
32345045 scartderiv 0+8 VIE PER EV. CONN
32345047 cartderiv 4+4 VIE NPN CONN
32345049 connector,BG14733,scartderiv 2+6 VIE NPN

33012-2002 barre à sertir
33093-0003 - NOT AVAILABLE Terminal 18AWG (0,5-1,0) Ford

33472-0401 CONNETTORE PER LUCI LATERALI ARANCIO
33741-0306 CONNETTORE PER LUCI TARGA
34345-0001 connecteurs

35407-6802 - NOT AVAILABLE Terminal FSH 3,0 SCAT MOLEX
35407-6902 Terminal Molex 2 mm2
35825-0211 Housing 2P FSH 3,0 SCAT
35903-0023 SCAT (2.4-2.9) Red
38770-0306 Schwellenanschlussblöcke CB BTS STD 6 ASY

39-01-2026 (Part # Aliases:0039012026
5559-02P-210) connector white

39-01-2061 Embouts et boîtiers de câbles
403000B03M050 cable with socket
403000E02M200 NANO CHANGE LEAD 90DEG
4030P1B03M050 cable with socket
404001B03M050 cable with socket

404001I02M050 / 0881200270162 (NC-4P-FE-90-5M-CEI-(NUT))
411P401 MULTIPLEXER-4 PORTS 4 PIN CONNECTOR
411P801 MULTIPLEXER-8 PORTS, 4 PIN CONNECTOR

41308 S-90 socket include cable
43020-0400 Headers & Wire Housings PLUG PNL MNT 4P DUAL ROW
43025-0600 Headers & Wire Housings RECEPTACLE 6P DUAL ROW

43030-0001 (pack x1000) Embases et logements de câbles 3.0 REEL TERMINAL Bobine de 12000
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/121211-0042
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/136015951
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/15311032
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/15311033
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/4-335-931
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/19417-0048
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/19435-12-12
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1a3000-34-mc-3pf-attch-str-pg-13-5
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1a5000-34
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1n-5408-by255-not-produced-by-molex
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r4d30e15c3003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r4d36e15c3003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r6006a20m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22801
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22803
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22903
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22904
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/302100p80m100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/302101e80m100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/309000a1f260
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/32345045
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/32345047
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/32345049
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33012-2002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33093-0003-not-available
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33472-0401
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33741-0306
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34345-0001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35407-6802-not-available
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35407-6902
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35825-0211
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35903-0023
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/38770-0306
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2026-part-aliases-0039012026-5559-02p-210
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2061
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/403000b03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/403000e02m200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/4030p1b03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/404001b03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/404001i02m050-0881200270162
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/411p401
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/411p801
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/41308-s-90
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43020-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43025-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43030-0001
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


43031-0001 Embases et logements de câbles MF 3.0 TERME 20-24G M Bobine de 12000
43045-0424 (1 pack = 100 pcs)
43045-0824 (1 pack = 100 pcs)
43045-1000 10 CKT R/A HEADER

43305 Kupplung für Safety Plugs ( 4Pole, orange)
444282401 Connector Right Angled 24pin Male Thru Hole 3mm Pitch

44441 – 2004 Sabre Buchsengehäuse 4-polig
484030P03M010 micro-change (M12) jumper cables
484030P03M020 micro-change (M12) jumper cables
484030P03M030 micro-change (M12) jumper cables
484031P03M010 micro-change (M12) jumper cables
484031P03M020 micro-change (M12) jumper cables
484031P03M030 micro-change (M12) jumper cables

50079-8000 Contacter
500873-08 SD card

501189-2010 En-têtes et logements de câbles 20CKT WTB FM LOGEMENT DUAL
501190-2017  Embases et logements 20CKT WTB PCB HDR DR VERTICAL
501193-3000 Contact du terminal à sertir femelle
50147-8000 Embases et logements de dévidage TERMINAL Bobine de 12000
50148-8000 Contact ; femelle ;
501571-2007  Embases et logements 20CKT WTB CONN DR ANGLE DROIT
502250-3591 0.6mm Pitch, SMT connector
502250-3991 0.6mm Pitch, SMT connector
502774-0891 Digi-Key WM24066CT-ND
502774-0891 Digi-Key WM24066DKR-ND

503398-0891 - OBSOLETE CONNECTOR, MICRO SD, PUSH PUSH, 1.28MM
503425-6191 0.3mm Pitch, SMT connector
504077-1811 SD card
50-84-1065 PLUG WHITE 94V-0 420 Molex Pin & Socket Connectors
50-84-2060 Connecteur
51021-0400 boîtier de connecteur
51021-0500 boîtier de connecteur
51296-4594 0.5mm Pitch, SMT connector
51296-5494 0.5mm Pitch, SMT connector
52213-0417 Headers & Wire Housings 2.5MM WIRE RECPT 4
52266-0417 Embases et logements de câbles PLUG WIRE 2.5MM
53048-0210 Connector 1.25mm Pitch PicoBlade™ Header, Right Angle, 2 Circuits
53261-0271 Headers & Wire Housings 1.25MM HDR 2 CKT Right-Angle
0532610471 Connecteur
53398-0471  Embases et logements de câbles VERTICAL HDR SMT 4P

538-43020-1600 CONN PLUG 16POS 3MM DUAL ROW
43025-0400 Prise

538-43025-0600 CUST PN: MFR PN: 43025-0600 RECEPTACLE 6P Molex Headers & Wire
Housings RoHS: COMPLIANT per producer documentation

538-43025-1600 CONN RECEPT 16POS 3MM DUAL ROW
538-43030-0005 CONTACT, SOCKET, 30-26AWG, CRIMP
538-43030-0007 Headers & Wire Housings FEMALE TERM 20-24
538-43031-0004 CONN PINS 26-30AWG TIN CRIMP
538-43645-0200 Headers & Wire Housings RECEPTACLE 2 POS SINGLE ROW

Produit Description
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43031-0001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43045-0424
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43045-0824
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43045-1000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43305
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/444282401
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/44441-2004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/484030p03m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/484030p03m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/484030p03m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/484031p03m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/484031p03m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/484031p03m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50079-8000-pack-1x10
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/500873-08
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501189-2010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501190-2017
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501193-3000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50147-8000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50148-8000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501571-2007
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/502250-3591
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/502250-3991
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/502774-0891
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/502774-0891
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/503398-0891-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/503425-6191
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/504077-1811
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-84-1065
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-84-2060
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51021-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51021-0500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51296-4594
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51296-5494
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/52213-0417
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/52266-0417
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/53048-0210
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/53261-0271
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/532610471
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/53398-0471
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43020-1600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43025-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43025-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43025-1600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43030-0005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43030-0007
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43031-0004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43645-0200
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


538-43645-0400 Headers & Wire Housings RECEPTACLE 4 POS SINGLE ROW
538-43650-0218 Headers & Wire Housings 3.00MM 2P VERT HDR SMT SR W/RET CLIP
538-43650-0418 Headers & Wire Housings 4CKT VERT SR HDR

538-50MCX-37 MFR. #:50MCX-37 CABLE 42AWG 50 OHM COAX 5'

538-63811-8600 63811-8600 CUST PN: MFR PN: 63811-8600 HAND CRIMP TOOL Molex Crimpers RoHS:
non-applicable

538-64322-1029 Molex Automotive Connectors
64322-1039 (pack x 100) Connecteurs automobiles

64323-1029 .
538-64323-1039 Molex Automotive Connectors

54001800-RWA - NOT PRODUCED BY
MOLEX. Terminal AWG18-20 (0,5-0,8)

63014 cable shoe
63819-0500 outil de sertissage
64320-1311 Connecteur automobile

64322-1029 (pack x 100) Connecteurs automobiles
64323-1039 pin

703001D02F150 CABLE
731160000 Câble en vrac
73116-0044 RF Cable Assemblies Micro to Micro 3" 1.37MM CABLE

731160190 (Microcoaxial-to-Microcoaxial, 0.81mm Cable Diameter, Length 82.55mm , H18,
50Ohms, Bulk Cable)

732760161 N type – female
733860851 (50 Ohms, UFL Plug to SMA Plug Adapter, One Piece Per Bag Adapters)
733860861 (50 Ohms, UFL Jack to SMA Plug Adapter, Tray Adapters)

73412-0110 RF Connectors / Coaxial Connectors MCX V PCB JACK SMT 1.25MM MNT
HGT

734120114 (50 Ohms, Microcoaxial RF, PCB Vertical Jack Receptacle, SMT, 1.25mm
Mounted Height Connector)

734120280 (UFL to UFL, 0.81mm Cable Diameter, Length 65.00mm, 50 Ohms Cable)
74095-1064 Connector Header Straight w/Latch 4 pos C-Grid
74441-0001 USB PORT
74737-0009 METAL COVER
76650-0113 Connector
76650-0189 connection kit

803000A09M030 cable with socket
803000A09M100 cable with socket
8030P1B03M050 cable with socket

803N602 6 PORT CONNECTOR
804000P82M0207 0881200062254
804000P82M1007 PUR CABLE,1 STRAIGHT CONN.,M12 4-PIN L=10MT

804001P03M100 old part number/new part
number 120065-1787 WOODHEAD - MIC 4P FP DC 10M 90D câble avec prise

8040P0P03M020 with gear
8040P1B03M050 cable with socket
8040P1B03M100 cable with socket
8043P1P82M0507 PUR CABLE, 90øM12 4-PIN 3LED L = 5MT
8043P1P82M1007 PUR CABLE, 90øM12 4-PIN 3LED L = 10MT

81590 (pack 24 pcs.) oem Molex Répartiteur
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43645-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43650-0218
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-43650-0418
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-50mcx-37-mfr-50mcx-37
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-63811-8600-63811-8600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-64322-1029
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-64322-1039
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-64323-1029
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-64323-1039
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/54001800-rwa-not-produced-by-molex
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63014
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64320-1311
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64322-1029
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64323-1039
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/703001d02f150
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/731160000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/73116-0044
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/731160190
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/732760161
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/733860851
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/733860861
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/73412-0110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/734120114
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/734120280
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/74095-1064
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/74441-0001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/74737-0009
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/76650-0113
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/76650-0189
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/803000a09m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/803000a09m100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8030p1b03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/803n602
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/804000p82m0207
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/804000p82m1007
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/804001p03m100-old-part-number-new-part-number-120065-1787
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8040p0p03m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8040p1b03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8040p1b03m100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8043p1p82m0507
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8043p1p82m1007
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/81590-pack-24-pcs
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81590 T Splitter / distributer A Y 3 pin + PE Connector .male M12 < 2 Connector female
81594 SPLITTER

8700001 terminal
0008700002 terminal
87439-0600 MOLEX HOUSING PICO-SPOX 6 WAY Farnell no : 1711314
87568-1073 RECEPTACLE, 10POS, 2ROW, 2MM
87568-1693 CONNECTOR, RECEPTACLE, 2MM, 16WAY

87831-1020 UEKAE KODU:524-02-04-0017 87831-1020 MOLEX 2.00MM PITCH HEADER,
VERTICAL, 10 CIRCUITS

87831-1420 FPGA/CPLD programming connector PCP Header
884030P82M0107 PUR CABLE,2 STRAIGHT CONN.,M12 4-PIN L=1MT
8843P7P82M0067 PUR CABLE, 90øM12-STR.M12 4-PIN 3LED L = 0.6MT
8843P7P82M0107 PUR CABLE, 90øM12-STR.M12 4-PIN 3LED L = 1MT
8843P7P82M0157 PUR CABLE, 90øM12-STR.M12 4-PIN 3LED L = 1,5 Mt
8843P7P82M0207 PUR CABLE, 90øM12-STR.M12 4-PIN 3LED L = 2MT
8843P7P82M0307 PUR CABLE, 90øM12-STR.M12 4-PIN 3LED L = 3MT
884A30A05M020 SPLITTER with cable M12
884A31K05M006 Cable "Y" to 90°

897618622 (50 Ohms, SMA Jack Reverse Polorization to SMA Plug, Microcoax Cable,
Length 829.4mm Cable)

8A 4000 -31 MIC 4P F-ATTCH STR PG7 SCREW
8A4000-31 MIC 4P F-ATTCH STR PG7 SCREW
8A4000-32 Connector female direct/straight 4 pin / M12 PG9

90130-1360 - OBSOLETE connector
AG17639 4X0,25MM2 300V PUR –5C TO

90C IEC332-1 HIFLEX CABLE cable

ART.-NR.:803000P03M050 Straight connector M12
BG12583-100 Cabel avec M+Z

BG12774 – 050 – I DESC MICRO CHANGE LENGTH:5M SERİAL NO: 595543
BG18981 881300099054

BKY401P-FBB ULTRA-MPIS-4W-4I / O-MC SIMPLE E / S M12 4-PORT BOX
BKY401P-FBB ULTRA-MPIS-4W-4I / O-MC SIMPLE E / S M12 4-PORT BOX
BKY801P-FBB (ULTRA-MPIS-8W-81 I/O-MC)
BKY801P-FBB (ULTRA-MPIS-8W-81 I/O-MC)
BSY801P-FBB Borne de valve
BTY803P-FBC Séparateur

BTY 803P-FBP-10 Cable 10m
BTY 803P-FBP-15 Cable 15m
BTY405P-FBI-10 SENSOR BOX
BTY800P-FBI-10 Connecteurs modulaires
BTY801P-FBB integral mini-change 12 pole home run connector 8ports

BTY801P-FBP-10 MPIS Molded JXN Box 8 port
BTY802P-FBC SCAT.8 VIE for PROX / EV with LED and connector

BTY803P-FBA / 0881201140082 (MIC MPIS 8 PORT ATTACHABLE)
BTY803P-FBC. (120114-0084) -

OBSOLETE Micro-Change® (M12)

BTY803P-FBK capteur
CH-NR: 91/435 SAB 8/16 NR: 1851931 sensor

DN01A-M050 Devicenet Cable Moulded
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/81590-t
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/81594
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8700001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8700002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87439-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87568-1073
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87568-1693
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87831-1020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87831-1420
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884030p82m0107
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8843p7p82m0067
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8843p7p82m0107
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8843p7p82m0157
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8843p7p82m0207
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8843p7p82m0307
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884a30a05m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884a31k05m006
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/897618622
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8a-4000-31
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8a4000-31
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8a4000-32
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90130-1360-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ag17639-4x0-25mm2-300v-pur-5c-to-90c-iec332-1-hiflex-cable
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/art-nr-803000p03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bg12583-100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bg12774-050-i
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bg18981
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bky401p-fbb
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bky401p-fbb
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bky801p-fbb
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bky801p-fbb
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bsy801p-fbb
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty-803p-fbc-0881201140084
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty-803p-fbp-10
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty-803p-fbp-15
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty405p-fbi-10
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty800p-fbi-10
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty801p-fbb
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty801p-fbp-10
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty802p-fbc
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty803p-fba-0881201140082
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty803p-fbc-120114-0084-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty803p-fbk
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ch-nr-91-435-sab-8-16-nr-1851931
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dn01a-m050
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130035-0057 Connecteur circulaire
DN5000-M010 Devicenet Joint Box Dnet FEMALE Connector

P/N: 1300390299, Type: DN5100-M010 Set de câbles 3,28 pi (1,00 m)
DSM3N200 ohne Kabel
DSM3N225 1 pack=10 pcs.
DSM9D225 sensor

E11A06302M030 cable
E66BG2N04261C4H 0881210550146

Ethernet + Serial PCU2000 NET Interface Karte
Ethernet PCU2000ETH applicom card

Ethernet+Profibus PCU2000 NET Interface Karte

F850BOG12M0067 Verbinder Bauform B Industrienorm PVC-Leitung Strahlenvernetzt 3x0,5mm
L=0,6M

FH2339S03SHW 0.3mm Pitch, SMT connector,
HG-08290 Kit Molex à 4 broches
IEC221.3A FFROR 300V CEI 20-22 II (O.R.) IEC221.3A
IEC332.3A I12-3 3X0,50mm2 FFROR 300V CEI 20-22 II (O.R.)

INTERNAL MINISAS SFF-8087 TO (4)
SFF-8482 29PIN SAS DRIVE CABLE

WITH 4-PIN POWER. LSI PART
NUMBER 0

Internal MiniSAS SFF-8087 to (4) SFF-8482 29pin SAS Drive cable with 4-pin
Power. LSI part number 07-00021-01

K02101B20M100 1200945012 Special Cable socket together Brad Harrison / Molex
K02101B20M200 1200948050 Special Cable socket together Brad Harrison / Molex
K02101B20M250 1200945014 Special Cable socket together Brad Harrison / Molex
K03001I81M050 19 FILS AVEC SCR.CABLE Conn., 19-PIN de L = 5MT

00999 ----K03001I81M100 -- 19-WIRE SCR.CABLE WITH CONN.,19-PIN 90øL=10MT
MFR PN: 130006-1202 j1202 socket cable length 1.83m 3.66m and 0.91
MFR PN: 43020-0800 FICHE TMN 8P PNL Molex Embases et logements de câbles

MLX-2280 -AEV printer thermal panel 5v black
MLX-2280-AEV PRINTER; THERMAL PANEL 5V BLACK

MMC-4P-4W-F-ST-5M-SJTO Prise de connexion par câble de 5 mètres
P/N 4030P1P03M050 VOLTS: 30 - AMP: 4 - DOM: 10.10.19 - PO: 816 792 047  

DSM3N225 commutateur DSM3N225 2,5m
P82-4 PUR CABLE, 4-FIL

old code: PA9D01-42 new code:
1201030001 (DIAG;PROFIBUS;DSUB;9PIN;CON;V-90DEG;WDG 120103-0001,Woodhead)

PART NUMBER: 121040-0514 CAB452N 3G075X1000PVC H05 Series: 121040 Old Part Number:
E452N3N10012000

1200270070 Câble de connexion
SM3N2-G Magnetoresistiv PNP - normalerweise geöffnet -normales Kabel

TNC-5F 73216-2710 CONNECTOR
YW 803000P03M050 Quantité minimum de commande 50
YW 803001P03M050 Commande minimum 25

90142-0010 DKDR 2X5S-CRM .1" Connecteur
0881210350175 ILS-5P-MM/2XIND B-H6-

0.5M-BLK 1210350175 Woodhead
BG16627-005 VPE=24 St.

BG16627-005/M12 0,5m

P11-3-3G, 5 m câble de connexion
CEE-00302 câble

1201148021 (00999) CONNECTEUR
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dn3020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dn5000-m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dn5100-m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dsm3n200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dsm3n225
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dsm9d225
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/e11a06302m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/e66bg2n04261c4h
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ethernet-serial-pcu2000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ethernet-pcu2000eth
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ethernet-profibus-pcu2000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/f850bog12m0067
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/fh2339s03shw
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/hg-08290
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/iec221-3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/iec332-3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/internal-minisas-sff-8087-to-4-sff-8482-29pin-sas-drive-cable-with-4-pin-power-lsi-part-number-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/k02101b20m100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/k02101b20m200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/k02101b20m250
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/k03001i81m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/k03001i81m100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mfr-pn-130006-1202
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mfr-pn-43020-0800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mlx-2280-aev
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mlx-2280-aev
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mmc-4p-4w-f-st-5m-sjto
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/p-n-4030p1p03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dsm3n225
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/p82-4
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/pa9d01-42
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/part-number-121040-0514
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/s20-4-e172949-300v-ll107556
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/sm3n2-g
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/tnc-5f-73216-2710
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/yw-803000p03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/yw-803001p03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90142-0010-dkdr-2x5s-crm-1
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0881210350175-ils-5p-mm-2xind-b-h6-0-5m-blk-1210350175-woodhead-bg16627-005-vpe-24-st
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/p11-3-3g-5-m
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/cee-00302
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1201148021-00999-vpe-5-st-ck
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


88741-8100 Câble
88741-8110 Câble
88741-8111 Câble
88741-8120 Câble
63811-6600 outil à main
130201-1111 BOUCHON DE FERMETURE AVEC 7/8IN.-16 INT
120108-0033 MICRO D-CODE M/ME 4P 2PR 38M
130025-0504 MC 5P M/MFE 3M ST/ST
130064-0178 QC 4P M/MFE ST/ST SK 1M 10/4
130039-0328 MC 5P M. 2M
120066-1036 MICRO 5P M/MFE 3M #18 /5 TPE
130010-0869 MC 4P M/MFE 6M 16/4 TPE FLX
130025-0502 MC 5P M/MFE 1M ST/ST FLEXION
130025-0099 MC5P M/MFE 21M ST/ST TRONC
130025-0102 MC 5P M/MFE 24M ST/ST TRONC
130025-0506 MC 5P M/MFE 4M ST/ST FLEXION
130024-0329 MC 5P M/MFE 65M ST/ST TRONC
130010-0890 MC4P/MFE 54M
130010-0917 MC 4P M/MFE 2M ST/90 16/4 TPE
120070-4011 MICRO 5P MR 0.5M 18/1 PVC 1/2 NPT
TSP075375 capillaires de silice

TSP 100 375 10m spool Revêtement en polyimide
TSP050375 capillaires de silice
19067-0047 Klemmen BAGUE NYLAKRIMP FUNNL ENTRÉE (E-957-14)
19221-0420 Klemmen 1 AWG 1/4 goujon câble de batterie
1200704011 MICRO 5P MR 0.5M 18/1 PVC 1/2 NPT
0638190000 Pince à sertir

63811-3200 - obsolete, replacement:
63819-1200 OUTIL DE SERTISSAGE

63819-1200 Pinces à sertir et outils à sertir
39-01-2081 Sockel & Kabelgehäuse 8 CKT BOÎTIER
39-01-2080 prises
39-00-0081 Contact à broche

63819-0900 obsolete/alternatives 200218-
2200 or 63819-0901 Outil de déchirure

11-03-0044 OUTIL D'EXTRACTION Handwerkzeuge
TOP MOUNT 6 PORT PNP 10M PUR BOÎTE DE JONCTION MOULÉE À MICRO-INTERRUPTEUR

538-94550-9004 Alimentation à la carte HSG RAT5 4CKT UL94 4 V-0 COULEUR NATURELLE
538-94518-0201 En-têtes et boîtiers de fil HNF FEM TERM BRS TIN M TERM BRS TIN 1-2.5
538-10-01-3046 En-têtes et boîtiers de fil 4P .200 SPOX HSG
538-10-32-1031 En-têtes et boîtiers de fil .200 SPOX HDR 3P
538-10-32-1041 En-têtes et boîtiers de fil 5.08 HDR VERT SPOX 4
538-08-70-1031 En-têtes et boîtiers de fil SPOX TERM 18-24G FEM Bobine de 5000
538-39-01-2045 En-têtes et boîtiers de fil 4 CKT RCPT LOGEMENT
538-39-01-21-25 En-têtes et boîtiers de fil 12 CKT RCPT LOGEMENT
538-39-01-2145 En-têtes et boîtiers de fil 14 DUAL ROW RCPT HSG

39-28-8060 En-têtes et boîtiers de fil 6 CKT VERT HEADER
538-39-28-8080 En-têtes et boîtiers de fil 8 CKT VERT HEADER
538-39-28-8100 En-têtes et boîtiers de fil 10 CKT VERT HEADER
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/88741-8100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/88741-8110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/88741-8111
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/88741-8120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-6600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130201-1111
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/120108-0033
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130025-0504
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130064-0178
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130039-0328
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/120066-1036
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130010-0869
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130025-0502
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130025-0099
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130025-0102
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130025-0506
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130024-0329
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130010-0890
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130010-0917
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/120070-4011
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/tsp075375
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/tsp-100-375-10m-spool
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/tsp050375
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/19067-0047
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/19221-0420
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/woodhead-8r5006a16m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-3200-obsolete-replacement-63819-1200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-1200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2081
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2080
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-00-0081
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-03-0044
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/top-mount-6-port-pnp-10m-pur
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-94550-9004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-94518-0201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-10-01-3046
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-10-32-1031
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-10-32-1041
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-08-70-1031
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-01-2045
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-01-21-25
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-01-2145
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-28-8060
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-28-8080
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-28-8100
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538-39-28-8120 En-têtes et boîtiers de fil 12 CKT VERT HEADER
538-39-28-8140 En-têtes et boîtiers de fil 14 CKT VERT HEADER
538-39-00-0207 En-têtes et boîtiers de fil MN-FT TERM 18-24G F Bobine de 4000

50-57-9402 En-têtes et boîtiers de fil HSG 2P LOQUET POSITIF À UNE RANGÉE
73391-1040 - invalid model Connecteur

70543-0106 En-têtes et boîtiers de fil
35150-0392 En-têtes et boîtiers de fil
35150-0292 Accessoires pour connecteurs

BTY401P-FBP-05 BRAD -DESSUS MONTURE 4 PORTS PNP 5 PUR
1201000002 Connecteur amovible Micro-Change (M12)

BA5S07-32(obsolete) Assemblage de connecteur 90 degrés
BA5S01-32(obsolete) Connecteur 90 degrés coudé

73251-0420 Connecteurs RF / Coaxial
705006D02F060 TÊTE DE BOIS

8A5001-31 Clavette unique à micro-changement
66200A-10  CLIP W / BRAD PUISSANCE LABEL
11400A-10 CLIP AVEC ÉTIQUETTE D'ALIMENTATION BRAD

55-0198 CAPUCHON DE FERMETURE QC EXT.
34566-0103 BOÎTIER DE CONNECTEUR
34566-0803 LOGEMENT
34565-0003 COQUE ARRIÈRE CONN

S 20/4 E172949 AWM 2361 Câble
73415-5030 Connecteurs RF
1120160018 Contrôleur PLC
53261-0371 En-têtes et boîtiers de fil
51021-0200 Logement féminin
51021-0300 boîtier de connecteur
87758-0616 En-têtes et boîtiers de fil

43301 RÉCEPTACLE D'ANGLE ORANGE
43304 CHAÎNE ORANGE 3'

43025-0400 Boîtier métallique
43025-0600 Logement féminin
43640-0201 Stecker
43031-0001 Steckerkontakt
43020-0400 Boîtier métallique
43020-0600 Stecker
39380-0102 Borniers fixes
39380-0103 Blocs de jonction fixes
39357-0003 Borniers fixes

PCIE2000ETH Carte Ethernet ETHERNET APPLICOM
39-28-1043 En-tête vertical à 4 broches
39-01-4050 Boîtier métallique
39-01-4040 En-têtes et boîtiers de fil
STV M12 Kabelbuchse

Rast 5 Système de connecteur
Rast 2.5 Système de connexion

180416-0104 Connecteur
1042380110 Steckverbinder
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-28-8120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-28-8140
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/538-39-00-0207
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-57-9402
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/73391-1040-invalid-model
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/70543-0106
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35150-0392
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35150-0292
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty401p-fbp-05
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ba5s06-32
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ba5s07-32-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ba5s01-32-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/73251-0420
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/705006d02f060
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8a5001-31
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/66200a-10
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11400a-10
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/55-0198
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34566-0103
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34566-0803
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34565-0003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/s-20-4-e172949-awm-2361
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/73415-5030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/p-n-112016-0018-sst-pb3-clx-rll
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/53261-0371
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51021-0200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51021-0300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87758-0616
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43301
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43304
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43025-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43025-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43640-0201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43031-0001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43020-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43020-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39380-0102
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39380-0103
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39357-0003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/pcie2000eth
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-28-1043
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-4050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-4040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/stv-m12
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/rast-5
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/rast-2-5
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/180416-0104
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1042380110
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


A1102 Connecteur de batterie
PCU-1500S7 NET Interface Carte
43020-0600 Boîtier métallique
63823-5975 Krimpzangen LOCATOR ENSEMBLE
63811-7576 ENSEMBLE DE LOCALISATEUR Krimpzangen
63819-0575 Pince à sertir
63819-4275 ENSEMBLE DE LOCALISATEUR Krimpzangen
63811-8875 ENSEMBLE DE LOCALISATEUR Krimpzangen
63811-8275 ENSEMBLE DE LOCALISATEUR Krimpzangen

1R3004A24A120 old PN/new PN 130013-
0170 Receptacles

130013-0170 Câble capteur / Betätigerkabel
1R3004A24A120 MINI CHANGEMENT Prise femelle 3 POLE
103000A03F030 Câble

87568-1493 Boîtier de douille et de câble 14CKT CTB RECPT DUAL ROW IDT RoHS
conforme

NAPS PRISE DE COURANT
NASC-15 3-PIN CABLE BUS
NASC-8 3-PIN CABLE BUS

120065-0277 cordelette
51021-0800 Boîtiers de connecteurs

BEY601P-FBP-10 MOLEX (BRAD) M8-
MPIS-3P-6 PORT END-10M-PUR Module MPIS

884031K05M060 Assemblage de câbles
88741-8120 Câble

0887418120 10m cable Dvi Dual Link
884032K05M010 Stecker
8R4000A16M030 Connecteurs métriques circulaires

885030K03M005, 1200661664 Câble à double embout Micro-Change (M12)
885030K03M080, 1200661041 Câble à double embout Micro-Change (M12)
E16A03002M010, 1201080010 Câble à double raccord Micro-Change (M12) vers RJ-45

804000P03M020 MOLEX (BRAD) MMC-
4P-4W-FE-ST-2M-PUR Câble pour SM312FQD

1201080010, E16A06002M010 Câble à double raccord Micro-Change (M12) vers RJ-45
1300480210, E51A03002M005 Câble à double embout Micro-Change (M12) vers Brad RJ-LNxx RJ-45

Molex E66A06002M005 câble Ethernet
E66A06002M010 CORDON RJ-45 À DOUBLE EMBOUT
E66A06002M020 Câbles Ethernet

82422-M010 Câbles de capteurs/Câbles d'actionneur
82455-M010 ASSEMBLAGE DE CÂBLES HYBRIDES, CORDON À DOUBLE EXTRÉMITÉ
82425-M010 Capteur, câble d'actionneur

1200680196 (884A30K05M006) Câbles spécialisés MIC IN-LINE SPLITTER 0.6M ST
8R4006A16M010 Panneau avant
8R4006A16M020 Assemblage de câbles

Molex 8R4006A16M030 Connecteurs Micro-Change (M12) conformes aux normes industrielles
Molex 8R4000A16M010 Connecteurs métriques circulaires

E66A06002M030 CORDON RJ-45 À DOUBLE EMBOUT
E66A06002M050 câble Ethernet

82540-M010, Product no.10383 Connecteurs Brand Mini-Change/Micro-Change
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/a1102
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/pcu-1500s7
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43020-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63823-5975
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-7576
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0575
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-4275
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-8875
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-8275
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r3004a24a120-old-pn-new-pn-130013-0170
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/130013-0170
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r3004a24a120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/103000a03f030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87568-1493
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/naps
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/nasc-15
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/nasc-8
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/120065-0277
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/510210800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bey601p-fbp-10-molex-brad-m8-mpis-3p-6-port-end-10m-pur
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884031k05m060
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/88741-8120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0887418120-10m-cable
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884032k05m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-8r4000a16m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-885030k03m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-885030k03m080
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-e16a03002m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/804000p03m020-molex-brad-mmc-4p-4w-fe-st-2m-pur
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-e16a06002m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-e51a03002m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-e66a06002m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-e66a06002m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-e66a06002m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-82422-m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-82455-m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-82425-m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-884a30k05m006
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-8r4006a16m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-8r4006a16m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-8r4006a16m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-8r4000a16m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/e66a06002m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/e66a06002m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/82540-m010
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


41140-M005 CORDON À DOUBLE EMBOUT MINI-CHANGE A-SIZE
1R4006A39M010 Réceptacle Mini-Change de taille A avec fils

CC4030K17M020G (1300640438) Câble à double embout BradPower D-Size (1 3/8 » — M35)
CC4030K17M050G (130064-0455) Câble à double embout Quick-Change, femelle

CC4030K17M150G Câbles de capteurs
1200660688 (OldPN: 884030K05M015) Câble à double embout Micro-Change (M12)

884030K05M050 (1200660692) Câble à double embout Micro-Change (M12)

884030K05M005 Brad Connectivity 884030K05m005, assemblages Micro-Change, 1200660684
884030K05M005

63819-0900 Sertisse
11-03-0044 Ausziehwerkzeug

39-00-0078 (pack 1x100) Buchsen Kontakt
90130-1218 En-tête C-Grid III
90142-0018 Boîtier de connecteur C-Grid III
90119-2110 Borne à sertir
DCB1C425 capteur
3901-2065 Base et boîtier de câble

847330004 Câble USB/Câble IEEE 1394 USB 3.0 TYPE A REC VERS PRISE DE TYPE S
8,10 M DE LGTH

84733-0005 câble USB
39-01-2046 Steckverbindergehäuse
39-01-3048 Steckverbindergehäuse
1120115033 Carte d'interface
54477-1208 Connecteur
55339-1208 Connecteur
1120115033 Carte d'interface
35746-0210 Borne à sertir VersaBlade femelle
35151-0219 Boîtier de prise hybride

45750-3112 (pack x100) Mini-Fit Plus
WFR-00047B Boîtier en fibre optique à montage mural
AFR-00358 Plaques d'adaptation monomodes, SC, 6 FO
AFR-00001 Bac de fusion
0638190075 Localisateur d'outils
63823-5100 outil
50-84-2120 Connecteur
50-84-1120 connexion par plug-in
50-84-1040 Connecteur

1R3004A20A1201 connecteurs circulaires
Obsolete 468-6579 , alternative-7000-

42211-0000000 Base

7000-42211-0000000 ADAPTATEUR M12 MÂLE/M8 FEMELLE 4P., CONVULSION 1,2,3,4
APP-ETH-PCU-C Carte d'interface réseau pour Ethernet

63819-0400 obsolete/alternative 63819-
0300 Pince à sertir

7100.4204.0 CONTACT, SOCKET, 18 AWG, CRIMP ; Gamme de produits : série 93601 ;
7164.4124.0 INSERT À SERTIR MÂLE

7824.6523.0 CAPOT, TAILLE 24B, ENTRÉE LATÉRALE, ALUMINIUM ; Gamme de
produits : 93601

0511161601 prise
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/41140-m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r4006a39m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/cc4030k17m020g
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/cc4030k17m050g
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/cc4030k17m150g
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884030k05m015-10193
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884030k05m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884030k05m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-03-0044
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-00-0078-pack-1x100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90130-1218
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90142-0018
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90119-2110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dcb1c
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/molex-3901-2065
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/847330004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/847330005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2046
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-3048
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1120115033
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/54477-1208
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/55339-1208
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1120115033
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35746-0210
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35151-0219
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/45750-3112-pack-x100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wfr-00047b
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/afr-00358
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/afr-00001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0638190075
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638235100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-84-2120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-84-1120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-84-1040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r3004a20a1201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/obsolete-468-6579-alternative-7000-42211-0000000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/7000-42211-0000000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/app-eth-pcu-c
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0400-obsolete-alternative-63819-0300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/7100-4204-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/7164-4124-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/7824-6523-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/511161601
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


69008-0952 obsolete/replacement 63819-
1300 Pince

63819-1300 pinces à sertir
19286-0065 obsolete/replacement 63816-

1700 PINCE À SERTIR HYDRAULIQUE

11-02-0003 Outil d'insertion
11-03-0002 Outil d'extraction manuel
11-03-0006 Outil de serrage et de démontage Molex
11-03-0043 Pince à sertir Molex, série HANDTOOL, contact à sertir, taille du contact 3 mm
63816-1700 Pince à sertir hydraulique sans moule

95060-2882 obsolete Connecteur
47631-3001 obsolete Connecteur

103001A01F300 connecteur
9P FM Str Crdst/ 309000A01F400 ENSEMBLE DE CORDONS DROITS POUR FEMMES

BTY803-FBC 19 Bloc de distribution 8 Port 4pin
6260880 FIN Profibus

39-00-0082 (pack 1x25) Kontakt
90130-1110 Buchse

39-00-0039 (pack 1x100) Kontakt
50-84-2090 Connecteur
DSM3N225 1 pack=10 pcs.

S350 Prise 2 pôles
Cap for S350K Capuchon pour 2 pôles. Connecteur

98967-1021 Borne à sertir
8030P1E85M050H câble

39-00-0077 Contact à sertir
0942 12404 0900A (Bradharrison) séparateur

63819-0175 Pinces à sertir /Outils à sertir LOCATOR ASSEMBLY LOCATOR ASSEMBLY

63819-0100 Pinces à sertir et outils à sertir Pince à sertir manuelle MG & MicroBLD 24-
30AWG

1201010002 PROFIBUS CONNECTEUR
39-01-2040 bouchon
444412004 Sabre Buchsengehäuse 4-polig
53398-1071 Prise
50-57-9404 Prise de courant

RJ45 CONNECTEUR, FICHE CAT6, BLINDE,
105000A01M050 ENSEMBLE DE MINI-CORDONS À MONNAIE,
C92200N6USN KonektormPm

0638277800 MAIN Pince à sertir
63813-2700 OUTIL EXTRACTION

105001A01F200 Ensemble de câbles STOOW, sac circulaire 5 POS F Mini-Change® de 6,1 m,
16 AWG

0511100460 connecteur
0503948051 connecteur
0511101451 connecteur
33000-0002 connecteur de borne filaire
34950-0610 Connecteur Backshell
87832-1420 Boîtier d'embase et de câble
63819-0800 Pinces à sertir
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/69008-0952-obsolete-replacement-63819-1300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-1300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/19286-0065-obsolete-replacement-63816-1700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-02-0003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-03-0002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-03-0006
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-03-0043
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63816-1700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/95060-2882-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/47631-3001-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/103001a01f300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/309000a01f400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty803-fbc-19
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/6260880
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-00-0082-pack-1x25
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90130-1110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-00-0039-pack-1x100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-84-2090
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dsm3n225
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/s350
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/cap-for-s350k
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/98967-1021
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8030p1e85m050h
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-00-0077-pack-1x1000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0942-12404-0900a-bradharrison
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0175
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/pdts01
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/444412004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/53398-1071
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-57-9404-pack-1x5
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/rj45
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/105000a01m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/c92200n6usn
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63827-7800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63813-2700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/105001a01f200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0511100460
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0503948051
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0511101451
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33000-0002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34950-0610
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87832-1420
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0800
mailto:sales@fabrimat.fr
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63819-0075 outil
93601-0051 Epingler 0.37 MM² MALE
93601-0039 Epingler 0.37 MM² FEMME
93601-0057 Epingler 1,00 MM² MALE
93601-0045 ÉPINGLE 1,00 MM² FEMELLE
22-27-2101 bague
0436450600 Connecteurs
0430300002 Connecteurs

104000A01M050 Woodhead 104000A01M050 1300060779 Câble 16/4 4P
114030A01M020 Woodhead 114030A01M020 1300100744 Câble 16/4 4P
114030A01M005 Woodhead 114030A01M005 1300100738 Câble 4P mâle/femelle
114030A01M010 Assemblage de câbles

112095-5116 Modules d'E/S
34845-1001 PRISE À BROCHE

112016-0018 Module de communication
90119-0111 (pack x100) Base et boîtier de câble

90156-0142 CONNECTEUR
90142-0014 CONNECTEUR
51021-1400 CONNECTEUR

50079-8000 (pack x1000) SERTIR
5011932000 obsolete SERTIR

90156-0144 CONNECTEUR
90119-0122 (pack x100) SERTIR

501330-0600 CONNECTEUR
501334-0100 SERTIR
0936010197 prise
0936010198 prise
0936010211 prise
0936012577 prise
0936012793 prise
0936012776 prise

P/N: 404000E02M150 oem CÂBLE ET PRISE
0901420006 Boîtier à sertir C-Grid III à double rangée de 2,54 mm, 6 circuits, noir
0039014032 MONTAGE SUR PANNEAU 3POS NON ENFICHABLE
0039000040 BOÎTE À SERTIR CONN PIN 18-24 AWG
043025-2400 Connecteurs et boîtiers de câbles RECEPTACLE 24P DUAL ROW
172704-0005 CONNECTEUR
87568-1694 Connecteur

87568-1074 Douille et corps de câble : MGRID IDT RCPT .76AULF 10CKT, conforme à la
directive RoHS

74441-0010 Connecteur SFP+ 1 voie femelle 20 pôles plaqué or
74754-0101 Châssis SFP+, série 74754, femelle, 1 port
62202-9744 Machine d'essai d'outils INSERTION OUTIL
62202-9750 Outils à main OUTIL D'EXTRACTION SFP ACTION TOOL
1200060023 connecteur de câble

11-01-0203 obsolete/replacement 63811-
6600 OUTIL À SERTIR

501330-0800 Bouchon
52213-0211 Connecteur

Produit Description

 Fabrimat
2 Rue Charles Cros, Saint-Leu-La-Forêt 95320, France / VAT ID: FR89878958768

sales@fabrimat.fr
www.fabrimat-sarl.fr

Molex Page 12 / 23

https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0075
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/93601-0051
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/93601-0039
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/93601-0057
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/93601-0045
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22-27-2101
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0436450600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0430300002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/104000a01m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/114030a01m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/114030a01m005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/114030a01m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/112095-5116
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34845-1001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/112016-0018
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0901190111
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90156-0142
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90142-0014
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51021-1400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50079-8000-pack-x1000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5011932000-obsolete
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90156-0144
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90119-0122-pack-x100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501330-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501334-0100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0936010197
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0936010198
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0936010211
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0936012577
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0936012793
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0936012776
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/p-n-404000e02m150-oem
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0901420006
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0039014032
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-00-0040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0430252400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/fl-37p7-k120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0875681694
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0875681074
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/74441-0010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/74754-0101
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/62202-9744
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/62202-9750
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200060023
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-01-0203-obsolete-replacement-63811-6600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501330-0800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/52213-0211
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35507-0400 en-tête de prise
5601230200 connecteur

50212-8000 (pack x12000) Douille et corps de câble Prise 24-30 AWG BOBINE DE 12 000 conforme à la
directive RoHS

5601240101 Boîtier de prise et de câble
0638190800 Pince à sertir à main
0638118200 Pince à sertir à main
0732511150 Prise SMA Jack, montage sur le bord
42024-1019 Broches et douilles MLX FEM TERM 22-24AWG BRASS ROHS-Konform
42023-2013 Broches et douilles MLX TERM SPLIT PIN 18-20 BRASS ROHS-Konform
63811-4800 outil de sertissage
63827-7875 ENSEMBLE DE LOCALISATION DE PINCES
35150-0392 Triple verrouillage

BTY600P-FBI-20 Répartiteur multiport
63819-1500 Pince à sertir à main
0503948052 Borne à sertir
09-50-8021 Boîtier métallique

08-50-0106 (pack 1x100 pcs) Contacter
173111-0325 Bouclier en plastique avec verrou
39-01-4030 Éclairage de cas Connecteur
0039000038 Éclairage connecteur femelle Broche

TBDPB-444P-B8U / 112038-0006 CAPTEUR
69008-0984 pinces à sertir
34951-1210 Connecteur automobile
69008-1104 RJ-45 MODULES Sikma PENSESİ
93601-0231 TERMINAL FÉMININ
93601-0238 TERMINAL MASCULIN
93601-1667 couverture
63811-8600 Pince à sertir
22-05-7085 Connecteur

MGB-00001-02 PORTE DE DONNÉES DU MODULE C6 UTP
BCC320342225 Câble de commande

42817-0011 Terminal
42816-0212 connecteur
63819-1000 pinces à sertir
989671021 Borne à sertir
988981019 Borne à sertir
39-01-2100 Mini-Fit Junior Boîtier de prise
940304021 connecteur
84733-0008 Câble USB

1R3006A20A120 Assemblage de câbles PVC 0,305 m 16AWG 3 POS Circular M Mini-Change®
60964 CM 3 M FE 90/RUE 2 PIEDS À 6 PIEDS COI

57026-5000 obolete / alternative 63819-
0901 PINCE À SERTIR À LA MAIN

33001-1004 TCM Pin
33001-3004 Borne femelle MX150 scellée
0638190901 Pince à sertir à main
39-01-2060 Connecteur
43025-0800 Connecteur
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35507-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560123-0200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50212-8000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560124-0101
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0638190800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0638118200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0732511150
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/420241019
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/420232013
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0638114800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63827-7875
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx35150-0392-tpa-vbld
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty600p-fbi-20
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-1500c
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0503948052
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/09-50-8021
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/08-50-0106
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/fkc1am3e
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ho-39014030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ho-39000038
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/tbdpb-444p-b8u
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/69008-0984
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34951-1210
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/690081104
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/7310-6004-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/7310-6104-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/7810-6479-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638118600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22-05-7085
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mgb-00001-02
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bcc320342225
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mlx428170011
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mlx0428160212
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638191000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/47000ev2m
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2120109ca201g
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5557-10r
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/940304021
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/847330008
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ir3006a20a120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/60964
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/57026-5000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33001-1004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33001-3004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0901
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/olesya-polischuk-olesya-polischuk
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43025-0800
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


43025-1000 Connecteur
DCB1C capteur

0039000038 Terminal
63827-5400 Pince à sertir à main
39012121 Bouchon

39-01-2125 Bouchon
0039013023 Bouchon
63819-1575 pince à sertir
78127-1408 Câble FFC Header 20x2
0003091061 0,093 « » embase femelle 6 broches

200218-2200 Pince à sertir manuelle pour Mini-Fit Jr. Bornes à sertir mâles et femelles, 16
AWG

34675-0004 Logement
34080-0002 Terminal
6475293801 Pince
1722981204 Connecteur
90130-1208 bague
90130-1206 bague
14-60-0042 Boîtier métallique
1212030001 CONNECTEUR
0901420034 Connecteur
16-02-0086 Pim
33482-0617 6 verres à douille femelle

6G9T-14197-UA Le noir de support de câble
142219 09 Terminal

2510 (male) DOUILLE À 6 BROCHES
2510 (female) DOUILLE À 6 BROCHES
2695 (male) DOUILLE À 5 BROCHES

2695 (female) DOUILLE À 5 BROCHES
2510 (male) 4 pin PRISE

2510 (female) 4 pin PRISE
0638116300 pince à sertir
1300660090 douille
1300170057 douille
39-00-0078 Contact féminin
93601-0247 CONNECTEUR D'ALIMENTATION MÂLE
93601-0245 CONNECTEUR D'ALIMENTATION FEMELLE
5556T/5557 CONNECTEUR 4DX POUR CHAISE ET BARRE D'EFFETS

173112-0215 Contacts Sub-D
63811-5200 handpiece
63828-1800 pince à sertir
51198-0200 douille
1731070059 connecteur

422/485-PCU1000 V4 5.0 CARTE DE COMMUNICATION 1 PORT
5046183012 connecteur
5046223012 connecteur
5046185012 connecteur
5046225012 connecteur
39-28-1143 Mini-Fit trous Jr. du titre de PCB
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43025-1000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dcb1c
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/93010038-39000038
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638275400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39012121
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39012125
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39013023
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-1575
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/781271408
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0003091061
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002182200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34675-0004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34080-0002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/6475293801
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/172298-1204
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90130-1208
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90130-1206
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/14-60-0042
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1212030001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0901420034
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/16-02-0086
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33482-0617
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/6g9t-14197-ua
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/142219-09
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2510-male
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2510-female
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2695-male
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2695-female
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2510-male-4-pin
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2510-female-4-pin
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638116300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1r4006a28m005g-130066-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1a4000-34pwr-130017-005
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39000078
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/936010247
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/936010245
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5556t-5557
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1731120215
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-5200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63828-1800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51198-0200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm12546-nd
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/422-485-pcu1000-v4-5-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5046183012
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5046223012
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5046185012
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5046225012
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39281143
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63811-0000 Bornes à sertir à la main sur bande métallique
90327-0356 (roll of 4000 pcs) Profil bas

51021-1000 Boîtier de fil

63811-8700 Pince à sertir, cliquet, contacts Molex SL 50084, 50088, 70021, 70058 et 71851
séries 36-22 AWG

0638276900 Pinces à sertir

0638271400 Pince à sertir, cliquet, contacts à douille Molex PicoBlade 50058 et 50079, 32-
26AWG, séries 207129

804002S20M050 Câble de raccordement S20/4 E172949 AWM2661 22AWG/4/5 mètres
436450400 Connecteur
436450200 prise de courant
08-70-1040 Base et boîtier de câble
50375023 Boîtier de connecteur mini-SPOX

PN:1200060561 (804006E03M030), Type:
MMC-4P-4W-MM-ST-3M-PVC Câble de capteur

SY-002-5-12 Alimentation externe pour disque dur 5V 12V//2A Adaptateur Molex à double
courant continu à 4 broches

1731120223 Contact D-Sub
0511100660 connecteur
0511100851 connecteur
0511101056 connecteur
0511102051 connecteur
0022053021 connecteurs
730993012 Connecteur

1300170023 Connecteurs circulaires standard
1300170029 Connecteurs circulaires standard
0351840600 Connecteur mâle à 6 broches
34763-0001 Connecteur automobile
64321-2019 Connecteur automobile
64321-2011 Connecteur automobile
64320-1318 connecteurs

64322 Terminal
64325-1332 Sceau de fil
64325-1345 Sceau de fil
64325-1358 Sceau de fil
64325-1366 Sceau de fil
64321-1101 Connecteur automobile
64320-1301 Connecteur automobile
1300190018 Borne Conn Power F 4 POS Vis ST 4, 1 port

H850B2P12M010 (pack of 40 pcs.) Cordsets industriels
0768290002 CONN HEADER VERT 2POS
1716920102 MEGA-FIT DE CONN RCPT HSG POS
0768290004 CONNECTEUR VERT 4POS 5,7 MM
1716920104 CONN RECPT HSG 4 POINTS. 5,70 MM
0442060002 CONNECTEUR VERT 24 POINTS 4,2 MM
0039293046 CONNECTEUR VERT 4 POINTS 4,2 MM
0039012200 CONN RECEPT 20POS DUAL
43025-1600 pochette
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638110000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90327-0356
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0510211000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-8700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63827-6900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63827-1400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/804002s20m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43645-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43645
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/08-70-1040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5264-mk1-16
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/804006-e03m030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/sy-002-5-12
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1731120223
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51110-0660
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51110-0851
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51110-1056
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51110-2051
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/00-22053021
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/730993012
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1a5000-34-130017-0023
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1a5006-34-130017-0029
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/351840600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34763-0001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64321-2019
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64321-2011
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64320-1318
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64322
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64325-1332
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64325-1345
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64325-1358
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64325-1366
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/064321-1101
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/064320-1301
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43301-1300190018
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/h850b2p12m010-052823
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm11975-nd-0768290002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm10385-nd-1716920102
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm11976-nd-0768290004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm10386-nd-1716920104
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm20187-nd-0442060002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm3844-nd-0039293046
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm3709-nd-0039012200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43025-1600
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0815 02JMF 922A1 CÂBLE AVEC PRISE À DOUBLE EXTRÉMITÉ (CÂBLE DE LIAISON M8/DIN
43650 C)

LL107556 22AWG/4 Câble femelle à 4 broches
039012140 Connecteur
039012120 Connecteur
39-01-2100 Connecteur
39012100 Connecteur

CA3106E28-21PB02 Connecteur
64325-1091 Sceau
039012040 Connecteur

91.91.872.00500 CORDON : PATCH, SC-ST, 9/125, MONOMODE, FIBRE OPTIQUE DUPLEX
91.9L.872.00500 CORDON : PATCH, SC-LC, 9/125, MONOMODE, FIBRE OPTIQUE DUPLEX

03-09-1061 prise
mPm Type 45 fiche d’alimentation
35747-0110 terminal
0469920210 connecteur
74540-0401 CONNN GUIDE ASSY POUR LA SÉRIE IPASS
75586-0010 CONNN MINI SAS RCP 38P VENDU À L'ÉTAT BRUT SMD

SB5100 Diode Schottky 100V 5A à trou traversant DO-201AD
BM10B-GHS-TBT(LF)(SN)(N) Connecteur : embase, montage en surface, 10 positions, 0,049 « (1,25 mm)

011030044 Pinces d'extraction
39-01-2040 bouchon

SST-PB3-CLX-RLL Modules Profibus
85505-5113 Connecteur RJ45
85508-5001 Connecteur RJ45

43650-0201 Connecteur PCB à trou traversant Micro-Fit 3.0, angle droit, 2 contacts, 1
rangée, pas de 3 mm

367921201 Assemblage de connecteur femelle scellé à pas MX120G, circuit à 12 rangées à
deux rangées, noir

367990001 Borne à sertir femelle MX120G de 1,2 mm, Grip Code M
36799-0002 Borne à sertir femelle MX120G de 1,2 mm, Grip Code S
368040001 bouchon d'obturation
571383000 Presse à banc M211A
571383700 Applicateur S-1 pour terminaux PicoBlade
570693700 Applicateur S-1 pour terminaux embarqués

0732161982 Connecteurs RF
39-01-2025 Logement pour femmes

200218-3800 Pince à sertir
200218-3900 Pince à sertir
501193-7000 Borne filaire
02-09-1119 Logement pour femmes
63811-1000 Pince à sertir
0541045031 CONNECTEUR, FFC TOP 50POS 0,50 MM R/A
63819-0700 outil à sertir
63828-0200 pinces à sertir
11-03-0044 OUTIL D'EXTRACTION Handwerkzeuge
192840034 Outil de sertissage Molex pour fils 2 et 8 AWG
522130411 réceptacle
16-02-1115 Contact féminin
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0815-02jmf-922a1
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ll107556-22awg-4
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5557-14r
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5557-12r
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5557-10r
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5557-10r
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ca3106e28-21pb02
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/643251091
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/039012040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/91-91-872-00500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/91-9l-872-00500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/03-09-1061
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mpm-type-45
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/357470110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/469920210
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/74540-0401
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/75586-0010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/sb5100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bm10b-ghs-tbt-lf-sn-n
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0110300-44k-cts
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm3601-nd
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/sst-pb3-clx-rll-s-n-262216110183
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/85505-5113
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/85508-5001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43650-0201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/367921201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/367990001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/367990002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/368040001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/571383000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/571383700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/570693700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0732161982
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2025
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002183800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002183900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501193-7000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/02-09-1119
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-1000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/541045031
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-0700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63828-0200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/215-5900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/192840034
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/522130411
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/16-02-1115
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638190000 Pince à sertir manuelle de qualité supérieure pour terminaux Micro-Fit 3.0, 20-
30 AWG

79758-1096 Câble spécialisé
08-70-0012 Contact terminal à sertir
2002180300 Outils à main
35151-0210 Douilles et boîtier de câble
35746-0410 Douilles et boîtier de câble

8500032 Contacter
22-01-2105 Fiche
22013107 Logement pour femmes

200218-0600 Pince à sertir à main
0039013063 CONNECTEUR
51021-1500 Boîtiers de connecteurs
16-02-0069 Contact terminal à sertir
1300980049 Câble Gland
0343450001 bouchon à cavité Connn MX150
64320-1301 Connecteur automobile

112095-5115 capteur
FPC-44030-21 Cordon croisé

25.A029G Organisateur optique
RFR-00100 Boîtier : panneau de distribution optique 19" FMP3, 1U
RFR-00119 Panneau avant
AFR-00190 Cassette optique FMP3, 24 fibres soudées
KFR-00009 Tube de protection 61 mm Splice Protector

FPC-03020-21 Queue de cochon
PCD-00182-0E Cordon croisé

0039000041 fil à sertir 18-24 AWG à courant de sertissage
349500620 Connecteur

DND11A-MXXX

CÂBLE, DEVICENET DROP, FIN, MINI 5 BROCHES, MÂLE EN
LIGNE/FEMELLE, 3A, 300 VAC, ESPACE RÉSERVÉ POUR 19350 B2,5 M

(D0,5) 19351 1 M (D1) 19352 2 M (D2) 19353 3 M (D3) 19354 4 M (D4) 19355
5 M (D6)

1200680250 Câbles spéciaux

80013 RÉCEPTACLES, MICRO, CAPUCHON À FERMETURE PLEX, FILETAGE
EXTÉRIEUR M12-1, NYLON NOIR

DNETAUXPT CÂBLE, ALIMENTATION AUXILIAIRE, T, JAUNE, 4 BROCHES MÂLE-IN-
LINE/FEM/FEM, 8A, 600V

1300350057 Connecteur circulaire
1300640511 / CC4030K17M500G câble de capteur/câble d'actionneur

560023-0448 connecteurs

320609 1 LOT DE CONNECTEURS MOLEX MLX À 9 BROCHES, COMPRENANT UN
MÂLE, UNE FEMELLE ET DES BROCHES

MS20659-127 Terminal
0022057045 connecteurs
0050375043 4 connecteurs rectangulaires

8701039 borne à sertir
1210230238 Connecteur de vanne
1210230122 Connecteur de vanne
560123-0800 CONNECTEUR
502352-0800 CONNECTEUR DE TEST CORRESPONDANT
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/6381900000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/79758-1096
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/08700012
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002180300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35151-0210
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35746-0410
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/08-50-0032
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22-01-2105
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22013107
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/200218-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39013063
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51021-1500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/16-02-0069
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1300980049
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/pn-211551
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0643201301
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/112095-5115
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/fpc-44030-21
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/25-a029g
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/rfr-00100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/rfr-00119
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/afr-00190
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/kfr-00009
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/fpc-03020-21
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/pcd-00182-0e
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0039000041
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34950-0620
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dnd11a-mxxx
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/884f30k05m05m03
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/80013
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dnetauxpt
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/dn3020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/cc4030k17m500g
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5600230448
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/320609
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ms20659-127
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0022057045
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0050375043
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0008701039
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1210230238
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1210230122
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560123-0800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/502352-0800
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https://fabrimat-sarl.fr/


5601230400 connecteur
5023520400 connecteurs
560125-0800 DOSSIER
5601250400 dossier

WM20209-ND \ 0457730003 pinces
11-01-0006 pince à sertir
638117100 Pince à sertir à main de qualité supérieure
43045-0415 CONNECTEUR SMD À 4 CONTACTS

FC-13 PINCE À SERTIR POUR CONNECTEURS MOLEX
11-01-0185 sf Outil
172952 1201 connecteur et homologue
172952 1401 connecteur et homologue
676008001 CONNECTEUR DE CARTE MÉMOIRE 9CKT ULTRA LOW PRO

1200668484 Cordon à double extrémité
1200668379 Cordon à double extrémité
1200668234 Cordon à double extrémité
1200668212 Cordon à double extrémité
1200668174 Cordon à double extrémité
1200668215 Cordon à double extrémité
1200660942 Cordon à double extrémité
1200660864 Cordon à double extrémité
1200668671 Cordon à double extrémité
1200668381 Cordon à double extrémité
43640-0200 Boîtier métallique
31404-9110 connecteurs
33467-0003 connecteurs
31414-8600 Couvre-robe métallique, 314148600, horizontal
314148700 Couvre-robe en fil métallique, 314148700, vertical

105307-1202 Boîtier de prise et de câble
200277-1102 Boîtier de prise et de câble
105300-2100 Boîtier de prise et de câble
201447-2400 Boîtier de prise et de câble
201447-1400 Boîtier de prise et de câble
105325-1002 Boîtier de prise et de câble
64322-1019 borne à sertir
64325-1023 Codage du connecteur

121208-0040 Raccord de vanne
121207-0004 Raccord de vanne
0936050076 outil à sertir
83614-9016 Connecteur D-Sub micro D 25P VERT PLUG

200241-1124 Boîtier de prise et de câble Mega-Fit V/T Top Latch 4CKT B
200241-4214 Boîtier de prise et de câble Mega-Fit RA Top Latch BLK Tin 4ct
1200720477 câble de capteur
11-39-0034 Trousse à outils
39-01-2126 Boîtier de connecteur

8R5000A16M010 Prise femelle 5P 1M
1200710037 CONNECTEUR
501190-5017 Boîtier de câble

Produit Description

 Fabrimat
2 Rue Charles Cros, Saint-Leu-La-Forêt 95320, France / VAT ID: FR89878958768

sales@fabrimat.fr
www.fabrimat-sarl.fr

Molex Page 18 / 23

https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560123-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/502352-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560125-0800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560125-0400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm20209-nd
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-01-0006
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638117100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43045-0415
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/fc-13
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11-01-0185-sf
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/172952-1201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/172952-1401
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/676008001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668484
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668379
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668234
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668212
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668174
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668215
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200660942
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200660864
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668671
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200668381
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43640-0200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/314049110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/334670003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/314148600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/314148700
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1053071202
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002771102
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1053002100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2014472400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2014471400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1053251002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64322-1019
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64325-1023
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/121208-0040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/121207-0004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8500-7930-0
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/836149016
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002411124
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002414214
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200720477
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/type-39-0034
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2126
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8r5000a16m010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200710037
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/501190-5017
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1120160028 / SST-PB3-CPX Communication avec Profibus
39-00-0380 Boîtier de prise et de câble MINI.KK CRIMP REC.
KSJ-00093 POWERCAT

43645 (4 pin ) connecteur
436450408 Connecteur
436450410 Connecteur
16-02-0087 bague
0901192120 prise Connn

22013037 Connecteur
0733910083 Connecteur Jack
532611171 Connecteur, connecteur, montage en surface

2086581061 Connecteur
472720024 Connecteur de prise DisplayPort

1202480060 Connecteurs circulaires
1201140084 / BTY803P-FBC Séparateur

39-01-4062 Connecteur
5023510200 connecteur

Pin for 5023510200 broche
901301306 Connecteur
901420006 prises
43020-0201 connecteur
43031-0007 connecteur
43025-0200 connecteur
43030-0007 prise
151340202 Câble assemblé
39-00-0061 Borne à sertir mâle Mini-Fit
39-00-0059 Base et boîtier de câble

11260167 / JHTR5974 Pince à sertir à main
090119-4109 terminal
22-01-3027 Câble de boîtier de prise
47725-6010 Connecteur, prise
33472-1201 Connecteur, prise
343454001 Bouchon
47725-6030 Connecteur

34 90330122002 Contact de prise
511210 Housse de protection MX150 12.

35150-0390 Dispositif de retenue VersaBlade Terminal Position (TPA), pas de 7,30 mm, 3
circuits,

120067-5016 câble
1200660692 Câble de capteur
1300100868 Câble de capteur
1300480108 Câble de capteur
1300100873 Corde à double embout Mini-Change A-Size
1200680195 Câble spécialisé

1300550013 / ENSP3F5C305 connecteurs
1300840142 bobine de câble Heavy Duty
63819-4400 Pince à sertir

BH804000E03M020 Connecteur de capteur
0470804005 Connecteur
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1120160028-sst-pb3-cpx
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-00-0380
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ksj-00093
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43645-4-pin
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/436450408
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/436450410
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/16-02-0087
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0901192120
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mol-22013037
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/wm26450-nd
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/532611171
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2086581061
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/472720024
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1202480060
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bty803p-fbc
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39014062
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023510200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/pin-for-5023510200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/901301306
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/901420006
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/model-43020-0201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43031-0007
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/model-43025-0200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43030-0007
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/151340202
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39000061
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39000059
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/11260167
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90119-4109
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22-01-3027
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/477256010
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33472-1201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/343454001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/477256030
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/34-90330122002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/511210
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35150-0390
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/120067-5016
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200660692
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1300100868
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1300480108
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1300100873
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200680195
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/ensp3f5c305
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1300840142
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63819-4400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/bh804000e03m020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0470804005
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


10897061 Connecteur
1301730048 / RB4 ENROULEUR LÉGER 5,24 PI

85728-1008 connecteurs
690008-0984 Pinces
1300170008 Connecteur circulaire standard
1200710035 Fiche de connecteur
172704-0095 Coque arrière métallique FCT pour connecteur D-Sub

22804 bouchon de sécurité
19154-0044 Épissure de bout à bout
51110-1652 piédestal
1727040096 Boîtier D-SUB

10011024 Branchez
87427-1003 Connecteur
87427-1002 Connecteur
87427-0602 Connecteur
22-01-3047 Boîtier de prise et de câble
09-50-3031 Boîtier de prise et de câble
63811-6800 pinces à sertir

64323-1039 (pack x 100) Connecteurs automobiles
2064600031 connecteur
2064610200 Connecteur rectangulaire
2068320201 Embase de connecteur
33471-0401 Connecteur
33012-2001 Connecteurs automobiles
15-31-1032 4.80 RECPT HSG 3P Molex Headers & Wire Housings
73415-4490 connecteur RF
1200670245 câble de capteur
0643231039 Connecteur automobile
0643231029 Connecteur automobile
0643221019 Connecteur automobile
121064-0955 Connecteur de valve
42818-0412 Boîtier de prise
63819-1500 pince à sertir

200218-0300 pince à sertir
63811-0000 pince à sertir

200218-4600 pince à sertir
90327-3376 Connecteurs IDC
09501061 Bouchon
39012040 Bouchon

513820600 Bouchon
08701030 Contacter

39-00-0039 Contacter
50-84-1150 boîtier de connecteur
50147-8000 Contacter
51021-0600 connecteur ; plaque de raccordement ; femelle ; PicoBlade ; 1,25 mm ; PIN : 6
0430250400 Câble de boîtier de prise
46235-0001 Contact de prise
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/10897061
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/rb4
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/85728-1008
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/690008-0984
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1300170008
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200710035
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1727040095
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22804
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/19154-0044
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/511101652
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1727040096
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/10011024
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87427-1003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87427-1002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/87427-0602
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/22013047
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/09-50-3031
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638116800
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/64323-1039-pack-x-500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2064600031
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2064610200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2068320201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33471-0401
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/33012-2001-111
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/part-no-15-31-1032
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/73415-4490
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1200670245
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0643231039
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0643231029
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0643221019
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/121064-0955
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/42818-0412
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-63819-1500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-200218-0300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-63811-0000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-200218-4600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/90327-3376
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5195-06
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5557-04r
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51382-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5194t
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5556t
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50-84-1150-mlx-15-male-and-female-socket-pins-insulation-gaskets
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/part-no-50147-8000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51021-0600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0430250400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/462350001
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


1200060042 / 804001I03M050 Fil d'assemblage de câbles
39-01-2185 Connecteur
39-01-2021 Mini-Fit Junior Boîtier de prise
39-00-0038 Borne à sertir femelle Mini-Fit
63819-1500 Pince à sertir à main

200218-0300 outil à sertir manuel
63811-0000 outil à sertir manuel

200218-4600 outil à sertir manuel
35745-0110 Terminal

200218-2000 outil à sertir
213309-1200 outil à sertir
200218-7100 outil à sertir
36663-0001 connexion par prise
36664-0002 connexion par prise

8700002 PINCE À SERTIR CONN PIN 18-24 AWG
200218-1900 Pince à sertir à main avec contacts rectangulaires
0936010143 connecteur
0640160044 outil à sertir
93601-3857 Connecteur

502381-0000 Contacts
502380-0200 Boîtiers de câbles
502380-0300 Boîtiers de câbles
502380-0400 Boîtiers de câbles
502380-0500 Base et boîtier de câble
502380-0600 Base et boîtier de câble
502382-0270 Base et boîtier de câble
502382-0370 Base et boîtier de câble
502382-0470 Base et boîtier de câble
502382-0570 Base et boîtier de câble
502382-0670 Base et boîtier de câble
502386-0270 Base et boîtier de câble
5023860370 Base et boîtier de câble
502386-0470 Base et boîtier de câble
502386-0570 Base et boîtier de câble
502386-0670 Base et boîtier de câble
502579-0100 Base et boîtier de câble
502578-0200 Base et boîtier de câble
502578-0300 Base et boîtier de câble
502578-0500 Base et boîtier de câble
502578-0600 Base et boîtier de câble
502584-0270 Base et boîtier de câble
502584-0370 Base et boîtier de câble
502584-0470 Base et boîtier de câble
502584-0570 Base et boîtier de câble
502584-0670 Base et boîtier de câble
502585-0270 Base et boîtier de câble
502585-0370 Base et boîtier de câble
502585-0470 Base et boîtier de câble
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/p-n-804001i03m050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39-01-2185
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/39012021
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/awg1824-39-00-0038
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-63819-1500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-200218-0300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-63811-0000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-200218-4600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35745-35747
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002182000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2133091200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002187100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/36663-0001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/36664-0002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/8700002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002181900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0936010143
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0640160044
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/936013857-m32
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023810000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023800200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023800300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023800400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023800500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023800600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023820270
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023820370
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023820470
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023820570
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023820670
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023860270
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023860370
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023860470
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023860570
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023860670
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025790100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025780200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025780300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025780500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025780600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025840270
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025840370
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025840470
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025840570
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025840670
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025850270
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025850370
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025850470
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


502585-0570 Base et boîtier de câble
502585-0670 Base et boîtier de câble
502438-0100 Base et boîtier de câble
502439-0200 Base et boîtier de câble
502439-0300 boîtier de câble
502439-0400 Boîtiers de câbles
502439-0500 boîtier de câble
502439-0600 boîtier de câble
502443-0270 boîtier de câble
502443-0370 boîtier de câble
502443-0470 boîtier de câble
5024430570 Base et boîtier de câble
502443-0670 Base et boîtier de câble
502494-0270 Base et boîtier de câble
502494-0370 Base et boîtier de câble
502494-0470 Base et boîtier de câble
502494-0670 Base et boîtier de câble
121668-0001 GOUPILLE DE CONTACT 14-16 AWG
192900-0567 JOINT

L2PK00.A connecteur Micro Fit
638115600 pince à sertir
51005-0200 Boîtier de prise
51006-0200 Boîtier de prise
35507-1300 Bloc de contacts
50212-8100 Contact de prise
0444282404 En-tête du connecteur
430250800 Connecteur
638117900 Pince à sertir à main
533980267 barrette à épingles intégrée

43025 1208 MHS A8 DOUILLE
901361204 bague

1719710003 bague
2002182900 Pince à sertir à main
0436400201 Connecteur rectangulaire

MMC-4P-4W-FE-90-5M-CEI PRISE ET CÂBLE
560123-1000 connecteur
5601250200 honoraires
0190560109 Connecteur
1301470073 Connecteur de câble
0643201311 Connecteur
0643201301 sceau
0638275600 pince à sertir
1300250092 Cordset

SST-PB3S-CLXT module Profibus
0901192110 Contact de prise
0901420040 Connecteur
183705-0014 émetteur à fibre optique
62202-0500 Pince à sertir
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025850570
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5025850670
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024380100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024390200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024390300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024390400
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024390500
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024390600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024430270
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024430370
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024430470
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024430570
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024430670
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024940270
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024940370
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024940470
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5024940670
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/121668-0001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/192900-0567
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/l2pk00-a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638115600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51005-2p-male
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/51005-2p-female
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/35507-1300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/50212-8100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/444282404
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/430250800-male
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-7900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/533980267
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/43025-1208-mhs-a8
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-90136-1204
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mx-171971-0003
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/2002182900
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0436400201
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/mmc-4p-4w-fe-90-5m-cei
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560123-1000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/560125-0200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0190560109
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1301470073
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0643201311
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0643201301
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/638275600
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1300250092
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/sst-pb3s-clxt
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0901192110
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/0901420040
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1837050014
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/62202-0500
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


63811-0000F Pince à sertir
5600200230 CONNECTEUR MILITAIRE
1A5006-34 Bouchon

5023520200 connecteurs
5023520300 connecteurs
5023521200 connecteurs
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/63811-0000f
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5600200230
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/1a5006-34
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023520200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023520300
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/molex/5023521200
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/
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